
  ...................... / الطالب اسم                               الخاص للتعليم الشارقة هيئة

 ......... / 5   /  الصف                             الخاصة العلمية الضياء مدرسة

 2021/2022 ثاني دراسي فصل الخامس للصف الرياضيات مادة في 1 كتابي اختبار

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

  : المعطاه الاجابات بين من الصحيحة الاجابة اختر

 

. ..........  ه..  …….. , 16 , 8 , 4 , 2 النمط قاعدة  ( 1 )

 ( a ) 2 إضافة              ( b ) 2 طرح             ( c ) 2 في الضرب         ( d ) 2 قسمة  

 

 ....... هي  ……… , 32 , 24 , 16 , 8 المتتالية في التالية الثلاثة الحدود  ( 2 )

( a ) 36 , 40 , 44                    ( b ) 40 , 48 , 56             

   ( c ) 64 , 128 , 256                ( d ) 72 , 216 , 648        

 

 .......... تساوي ……… , m , 18 , 23, 28 , 8 , 3 المتتالية في  m قيمة  ( 3 )

( a ) 5                  ( b ) 13                 ( c )  33                 ( d ) 31       

 

 ............ هي الأصل نقطة  ( 4 )

( a )  ( 0 , 0 )            ( b )  ( 1 , 2 )             ( c )  ( 0 , 1 )             ( d )  ( 2 , 5 ) 

 

 ........... هو  ( 5 , 3 ) النقطة في  x الاحداثي  ( 5 )

( a ) 3               ( b ) 5                ( c ) 8            ( d )  2             



 

   D تمثل التي النقطة ما المقابل الشكل في  ( 6 )

( a )  ( 5 , 7 )              ( b )  ( 5 , 2 )        

( c )  ( 2 , 5 )                ( d )  ( 3 , 1 )       

 

  ، قطع ثلاثة منها أكل ثم قطع ثمانية إلى وقسمها بيتزا أحمد اشترى  ( 7 )

  ........... هو أحمد أكله الذي الجزء عن يعبر الذي الكسر فإن         

( a )  8                   ( b )   3             ( c )             ( d )              
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 بالتساوي أشخاص 10 على تقسيمها ليتم العصير من لترات 8 ندى حضرت     ( 8 )

 ........... هو شخص كل عليه حصل الذي العصير مقدار فإن          

 ( a )  10                   ( b )   8                ( c )                 ( d )               
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  ................ = البسط     الكسر في  ( 9 )
3
8

( a )  3                      ( b ) 5                 ( c ) 8                ( d ) 15                

 

( 10 )       2 ÷3 = ……..

 ( a )                ( b )                ( c )                ( d )                     
2
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22×32 + 3

        والتوفيق بالنجاح تحياتي أطيب مع الأسئلة انتهت


